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ATA DA 6ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 28 DE 

JULHO DE 2015. 
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Aos vinte e oito dias do mês de julho de dois mil e quinze, às dezessete horas e dez 

minutos, na sede do Corecon, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São José, 

nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos seguintes 

Conselheiros: TITULARES: José Carlos Oliveira de Sousa – Presidente, Acácia 

Maria S. da Mota, Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos, Eduardo Alves Bastos e 

Maria Auxiliadora S. Feitosa; SUPLENTES: Gisélia Mª S. Bezerra e José Wilson 

Vitório, que nessa reunião assumiram as vagas de alguns Conselheiros Titulares 

ausentes. Verificando haver quórum legal, o Presidente declarou aberta a Sessão e 

designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. A pauta a ser 

apreciada estava assim constituída: I EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão anterior: O 

Presidente colocou a Ata da Sessão anterior em discussão, que foi aprovado sem 

ressalvas. b) Correspondências dirigidas ao CORECON: Das correspondências 

recebidas, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura dos seguintes 

expedientes: Ofício Circular recebido do COFECON encaminhando o calendário para 

a realização do processo eleitoral por meio de sistema eletrônico – web voto, 

referente ao exercício de 2015; Ofício recebido da ANGE – Associação Nacional dos 

Cursos de Graduação em Ciências Econômicas solicitando auxílio financeiro para 

realização do XXX Congresso da ANGE, na cidade de Natal-RN, de 14 a 16 de 

outubro de 2015; Carta da Sul América Extramed solicitando parceria com este 

Regional, no intuito de conceder descontos diferenciados aos filiados deste Conselho 

e seus dependentes; e-mail recebido do Sr. Tibério Lima, questionando a respeito da 

exclusão dos bacharéis em Economia no processo seletivo para Educação Profissional 

da SEPLAG - Secretaria de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, tendo em 

vista que existem várias disciplinas pertencentes à grade do curso de Economia - O 

Presidente informou que estava aguardando a plenária acontecer para saber a opinião 

dos Conselheiros sobre a possibilidade deste Conselho entrar com um mandado de 

segurança, contudo como não houve plenária na data prevista, o prazo expirou para 

tal medida -; email recebido do BNB convidando para o XXI Fórum Banco do 

Nordeste de Desenvolvimento – 63º Aniversário de criação do Banco do Nordeste, a 

ser realizado no dia 31 de julho de 2015, às 09h00, em Fortaleza; Oficio recebido do 

COFECON confirmando a presença do Vice-Presidente, Econ. Júlio Miragaya, para 

participar do I Encontro de Economia Aplicada de Sergipe no dia 29 de julho de 

2015, no auditório da Reitoria da UFS, no qual ministrará palestra sobre a profissão 

do Economista; Ofício recebido do COFECON confirmando a presença da Cons. 

Federal, Econ. Celina Martins Ramalho, palestrante na solenidade de entrega da 

Medalha do Mérito Econômico a ser realizada no dia 12 de agosto de 2015, às 19h30, 

no auditório da CODISE. c) Comunicações do Presidente: O Presidente informou 

sobre a realização do curso de “Controle Interno”, de 8 a 12 de junho de 2015, 

ministrado pelo Econ. Idalino Souza, e o de “Planejamento e Orçamento”, de 27 a 31 

de julho de 2015, que está em andamento, no qual atuou como instrutor no primeiro 

dia e o Econ. Bruno Setton Gonçalves nos outros dias, ambos realizados no auditório 
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da SEPLAG. Apresentou também uma proposta de ação pública elaborada pela 

Assessora Jurídica, Anne Emanuelle V. de Araújo, a ser impetrada contra o Grupo 

Cenconsud (G. Barbosa), o qual está cobrando uma taxa de cartão de crédito 

indevida, tendo em vista que o cartão G. Barbosa só pode ser utilizado na rede de 

supermercados e não em outros estabelecimentos. O Cons. Eduardo Alves Bastos 

questionou porque o Conselho deveria entrar com essa ação do Conselho, uma vez 

que, em sua opinião, o único beneficiado seria o Presidente por ser detentor do 

referido cartão. O Presidente ressaltou que a ação seria em prol de todos, da sociedade 

em geral, e que pensou em fazê-la baseado em outro Regional que também agiu da 

mesma maneira. A Cons. Acácia Mª S. da Mota fez uso da palavra para concordar 

com o Presidente, ressaltando que este Regional é um órgão fiscalizador do exercício 

profissional mas também pode agir em defesa da comunidade. Ressaltou ainda que, se 

o Presidente quisesse fazer alguma ação em benefício próprio teria contratado um 

advogado particular para esse fim. Diante da discussão, o Presidente retirou a 

proposta de pauta. d) Comunicações dos Conselheiros: A Cons. Acácia Maria S. da 

Mota, na condição de presidente da Comissão Permanente de Licitação, fez uma 

breve explanação acerca do processo licitatório para contratação de um profissional 

para prestar serviços contábeis neste Conselho, tendo em vista que a atual contadora 

Ideilda Fernandes Vieira pediu a rescisão de contrato. Explicou que houve uma 

primeira convocação, para a qual foram recebidas apenas duas propostas e, numa 

segunda convocação, foram recebidas três propostas. Após abertura dos envelopes da 

documentação, foram detectados alguns problemas em duas das três propostas 

recebidas: a primeira proposta estava faltando o atestado de capacidade técnica; e na 

segunda estava apenas uma declaração de prestação de serviços contábeis sem ter 

anexado a cópia do contrato de trabalho. Disse ainda que, com a concordância dos 

presentes e da Comissão, foi concedido um prazo de oito dias para que os documentos 

solicitados fossem entregues, como também os envelopes com os preços foram 

abertos e analisados. Contudo, segundo a Conselheira, a Comissão decidiu considerar 

a licitação como fracassada, porque o preço do único que estaria habilitado era o 

dobro do valor que é pago atualmente à contadora deste Regional. O Presidente 

retomou a palavra para comunicar ao Plenário que, diante da situação, conversou 

novamente com a contadora para que ela reconsiderasse e negociou com ela um 

acréscimo em seus honorários para que ela permaneça prestando os serviços contábeis 

neste Conselho por um período de, pelo menos, de mais um ano. II– ORDEM DO 

DIA: a) Balancetes dos meses de Abril, Maio, Junho e do II Trimestre de 2015 

para o Cofecon: O Presidente passou a palavra a um dos membros da Comissão de 

Tomada de Contas presente, que deu o parecer favorável à aprovação das peças 

contábeis. O Presidente ressaltou que todos os membros da Comissão de Tomada de 

Contas receberam antecipadamente os pareceres dos balancetes para análise. 

Colocados em votação, foram aprovados. b) Indicação da lista tríplice de 

Candidatos à Medalha do Mérito Econômico – 03 (três) Personalidades, dentre 

os indicados pelo menos 02 (dois) Economistas: Com a palavra, o Presidente 

solicitou aos presentes a indicação de nomes para a concessão da Medalha do Mérito 

Econômico, instituída desde 1993 por este Conselho. Após as indicações dos 

presentes, foram propostos os seguintes nomes: Econ. Acácia Maria S. da Mota 
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(CODISE), proposto pela Cons. Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos; Eduardo Lima 

Matos (Promotor de Justiça e atual Secretário Municipal do Meio ambiente), proposto 

pela Cons. Maria Auxiliadora S. Feitosa, Econ. José Ricardo de Santana 

(Departamento de Economia da UFS), proposto pelo Cons. José Carlos Oliveira de 

Sousa; e Raimundo Rabelo Lucas (DER), proposto pela Cons. Adenísia Carvalho de 

A. Vasconcelos. Colocados os nomes em votação, foram obtidos os seguintes votos: 

cinco votos a favor do Econ. José Ricardo de Santana; cinco votos para o Econ. 

Raimundo Rabelo Lucas; quatro votos em prol de Eduardo Lima Matos; três votos a 

favor da Econ. Acácia Maria S. da Mota. Após a votação, as personalidades a serem 

agraciadas no dia 12 de agosto de 2015 serão as seguintes: Econ. José Ricardo de 

Santana, Econ. Raimundo Rabelo Lucas e Eduardo Lima Matos. c) Indicação do 

Coordenador e da Comissão Julgadora para o XVIII Prêmio Sergipe de 

Economia “Prof. José Aloísio de Campos” – versão 2015. O Presidente solicitou 

aos presentes a indicação de um Conselheiro para atuar como Coordenador do XVIII 

Prêmio Sergipe de Economia “Prof. José Aloísio de Campos” – versão 2015. Foi 

proposto e aprovado o nome do Cons. Eduardo Alves Bastos, como Coordenador, e 

os seguintes nomes para compor a Comissão Julgadora: Eurílio Pereira dos Santos 

Filho, Paulo Freire de Carvalho Filho e Betânia da Costa Leite. d) Indicação da 

forma de realização das Eleições em 2015: O Presidente informou que este ano a 

eleição será realizada por meio de sistema eletrônico – web voto e que foi solicitado 

dos economistas filiados ativos a confirmação de dados pessoais relativos a endereço, 

e-mail e telefones para atualização cadastral. A eleição acontecerá a partir das 08h00 

do dia 29 de outubro de 2014 até às 20h00 do dia 30 de outubro de 2015. e) 

Indicação da Comissão Eleitoral para o Processo Eleitoral de 2015 – 03 (três) 

Membros Efetivos e 01 (um) Membro Suplente: O Plenário indicou os seguintes 

nomes para compor a Comissão Eleitoral: Econ. Maria Eulina Vieira Lima, Ivandro 

Mendes de Oliveira e Aldo Alves Vasconcelos, como Titulares, e Jesuseli Ribeiro 

Araújo, como Suplente, para compor, sob a presidência do primeiro, a Comissão 

Eleitoral que dará execução à fase inicial do processo eleitoral de 2015. f) Eventos 

comemorativos alusivos ao Dia do Economista: O Presidente comunicou aos 

Conselheiros presentes que no dia 12 de agosto de 2015, às 19h30, no auditório da 

CODISE, ocorrerá a palestra com a Conselheira Federal Celina Martins Ramalho e a 

entrega da Medalha do Mérito Econômico, e no dia 13 de agosto será realizado o 

projeto “Tenda Econômica” no shopping Jardins, no horário das 10h00 às 22h00, para 

o qual necessitaremos de voluntários em forma de revezamento. Disse ainda que este 

Conselho contará com o apoio do Departamento de Economia, através da participação 

dos alunos do curso de Economia. g) Processos a serem relatados: Cancelamento de 

Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 012/2015, requerente Arlene Souza 

Santos; Processo nº 019/2015, requerente Luiz Antônio Barreto; e Processo nº 

020/2015, requerente Maria das Graças Vieira Lima. Colocado os processos em 

votação, foram aprovados sem ressalvas. f) O que ocorrer: Não havendo nenhum 

assunto mais a tratar, deu-se por encerrados os trabalhos, às dezenove horas e cinco 

minutos, da qual eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada 

em conformidade, vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 28 de julho de 

2015. 
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ECON. JOSÉ CARLOS O. DE SOUSA 
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ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 
 


